

全球酒店集团300强排名第五,亚洲第一 锦江国际酒店签约高新



签约仪式现场

8月18日上午,在管委会一楼多功能厅举行了郑州荣邦锦江国际酒店合作项目的签约仪式,高新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华、党工委副书记李金勇、锦江国际酒店管理有限公司副总裁许卫华等出席签约仪式。

锦江国际集团在全球酒店集团300强中排名第五位,亚洲排名第一位。相继成功

收购美国第三方酒店管理公司“州逸酒店与度假村管理公司”、欧洲第二大酒店集团—法国卢浮酒店集团100%的股权,2016年又增持法国雅高股份达到15.05%成为其第一大股东。同时集团又在国内投资控股铂涛、维也纳两大酒店集团。锦江酒店分布在全国30余省,300多个城市。在“中国酒店业集团

20强”历次评比中锦江酒店均名列前茅。

锦江国际酒店的入驻标志着郑州高新区首家五星级酒店的正式落地,填补了高新区高端星级酒店服务的空白。这对于提升高新区酒店服务业发展水平具有促进作用,同时,该酒店也必将成为高新区新的地标性商业中心。
记者 孙庆辉 文/图

高新碧桂园公司与百炉屯村、南流村签订“西流湖B7片区建设目标责任书” 石佛办事处召开西流湖片区项目推进会



签订目标责任书

8月24日上午,石佛办事处召开西流湖片区项目推进会。办事处机关全体工作人员,各垂直站所负责人,西流湖B7片区百炉屯村、南流村、陈庄村、老俩河村、孙庄村等5个行政村村组以上干部,高新碧桂园公司有关人员参加会议。区党工委副书记李金勇出席会议。

会上,高新碧桂园公司常务副总经理张永富对西流湖B7片区项目建设计划进

行了介绍,石佛办事处党工委副书记、办事处主任张艳茹宣读了《高新区石佛办事处工作委员会关于成立石佛办事处西流湖B7片区项目指挥部的通知》、指挥部周例会制度、项目资金管理规定等文件,石佛办事处、高新碧桂园公司与百炉屯村、南流村、陈庄村、老俩河村、孙庄村依次签订《西流湖B7片区项目建设计划目标责任书》。

碧桂园河南区域副总裁

姚莉对碧桂园公司、B7片区建设总体设想及相关情况作了介绍,并就做好B7片区安置房建设工作进行了表态。

石佛办事处党委书记田鸿鹏在会上作了动员讲话,指出加快安置房建设是民心所向,是推进高新区经济社会发展的必然要求;要求各村、各有关部门增强服务意识,全力支持配合高新碧桂园公司做好安置房建设的各项工作,优化建设施工环境,为推进安置房建设提供有力保障;表示希望与高新区碧桂园公司共同为改善辖区群众生活和国家自主创新示范区建设做出应有贡献。

西流湖片区项目推进会的召开,标志着由高新碧桂园公司参与与开发的B7片区安置房项目建设工作正式拉开序幕。

记者 孙庆辉 文/图

高新区不动产登记分中心揭牌

8月22日上午,高新区国土资源局王凯胜局长及副科级以上干部与高新区不动产分中心全体工作人员在火炬大厦二楼行政审批大厅举行了高新区不动产登记分中心揭牌仪式。

夏四才副局长表示,不动产登记工作是保护不

动产权利人合法权利、提高政府宏观治理效率和水平的一项基础性工作。根据市政府8月12日的通告精神,8月20日至25日是郑州市不动产登记发证“停旧发新”的“窗口期”。高新区的不动产登记工作在管委会和市国土资源局的领导下,已做好了

相应的准备工作。下一步,希望高新区不动产分中心在市不动产登记中心和区国土分局的带领下,充分利用现有基础条件,克服困难,以服务、便民、简单的工作宗旨,团结一致,为高新区城市建设的经济发展做出贡献。

记者 孙庆辉

贾庄安置房项目110KV高压线隧道开挖

贾庄安置房项目位于高新区红松路、杜英街、须水河西路和冬青西街围合区域,总建筑面积约67万平方米,区内有两条高压线(35kv和110kv)影响12栋住宅楼建设。

为加快项目建设进程,确保村民早日回迁,公司积极协调办事处及电力部门推进高压线迁改工作。目前,35kv、110kv线塔基础已全部施工完成,110kv高压线隧道开始开挖。

记者 孙庆辉 文/图



隧道开挖

石佛办事处做好希望路净地交接工作

近期,石佛办事处积极做好希望路净地交接工作。加班加点,快速完成建筑垃圾清运工作后重拳出击,对希望路遗留的部分违法建设清除到位,并按照大气污染防治相关标准严控工地环境。8月17日,市地产集团、区建设环保局一行来希望路工地现场视察,对石佛办事处快速高效的净地工作表示高度肯定,并圆满完成了修路前相关工作的现场交接。

希望路是打通秦岭路与嵩山北路重要通道,对加快五龙



交接工作

口片区的开发建设有举足轻重的意义。下一步,石佛办事处将会继续加大阻工、违法建设等行为的打击力度,全力保障施工环境,为尽快打通希望路保驾护航。

记者 孙庆辉 文/图

高新区11条道路工程启动招标工作

记者19日从高新区管委会了解到。近日,该区垂柳路(池北路—新龙路)等11条道路工程建设施工启动招标工作,标志着该区新型城镇化三年行动计划涉及的道路建设工程已进入实质阶段。

此次进行招标的道路包括垂柳路(池北路—新龙路)、翠柏路路跨须水河西支桥、翠柏路(枫香街—河阳路)、青梅街(红杉路—翠柏路)、花柏路(河阳路—雪梅街)、金柏路(杜英街—梧桐街)等共11条,总投资约1.4亿元。

按照高新区新型城镇化三年行动计划(2016年~2018年),将以“畅通高新”为目标,重点完善区间交通网络,打通市区连接出入口,构建“内畅外通”交通体系。打通区内“断头

路”,构建较完善的支线路网。加大重点园区和棚户区改造项目基础配套道路建设,满足园区发展和居民生活。大力发展智慧城市建设,因地制宜试点建设海绵城市和地下综合管网项目。三年计划新建道路(桥梁)285项,建设里程270公里,计划总投资79.7亿元。其中,2016年计划完成新建道路(桥梁)124项,建设里程103公里,计划总投资38亿元,年度完成投资14.4亿元,重点完成三环路(垂柳路—西三环北延)、池北路(莲花街—西三环北延)、翠竹街(池南路—西三环北延)、东风路(梧桐街—西三环)等市区连接道路,增加入市出入口,并完善棚户区改造项目基础设施配套工程。 记者 孙庆辉

高新实业召开 国家自主创新示范区政策学习讨论会

8月23日上午,高新实业组织公司领导班子、各部门负责人在公司二楼会议室召开国家自主创新示范区政策学习讨论会。会议传达了《关于上报郑州高新区建设国家自主创新示范区相关政策的通知》文件精

神,结合公司实际情况,对房地产开发、安置房建设、企业运营、高新区发展等方面进行了分析和讨论,提出了相关建议和意见,并要求各部门结合工作实际提出具有建设性相关建议和意见。 记者 孙庆辉

高新实业召开安置房项目建设专题会

8月22日下午,高新实业组织相关单位、部门负责人在公司二楼会议室召开安置房项目建设专题会。会议对锦和苑、牛砦、郭村三个即将交房的项目和

榆林、西连河、任砦、张伍砦、岳岗五个新开工项目存在的问题进行了分析和讨论,并对下一步工作进行了部署和安排。

记者 孙庆辉